Завдання 7

Знайти вибірковий коефіцієнт рангової кореляції за критерієм Спірмена та Кедалла за результатами оцінок отриманих двома групами експертів або в результаті порівняння двох об’єктів або предметів. Перевірити гіпотезу про значущість коефіцієнта рангової кореляції. Якщо необхідно, правильно представити табличні значення
Варіант 1

	А
	95
	90
	86
	84
	75
	70
	62
	60
	57
	50

	В
	92
	93
	83
	80
	55
	60
	45
	72
	62
	70


Варіант 2
	А
	98
	88
	80
	76
	70
	63
	61
	60
	58
	56
	51

	В
	91
	93
	74
	78
	65
	64
	66
	52
	53
	48
	62


Варіант 3
	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	В
	6
	3
	4
	2
	1
	10
	7
	8
	9
	5
	11
	13
	12


Варіант 4
	А
	1
	11
	3
	4
	5
	7
	6
	8
	9
	10
	2

	В
	1
	10
	3
	5
	4
	8
	9
	11
	6
	7
	2


Варіант 5
	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	В
	3
	10
	7
	2
	8
	5
	6
	11
	9
	1
	4


Варіант 6
	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	В
	1
	2
	4
	3
	6
	5
	7
	11
	10
	9
	8


Варіант 7
	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	В
	4
	3
	6
	2
	1
	7
	10
	8
	9
	5
	12
	11


Варіант 8
	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	В
	1
	3
	2
	6
	4
	7
	5
	8
	9
	12
	12
	11


Варіант 9
	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	В
	220
	10
	1000
	606
	780
	790
	900
	544
	
	1070
	1500
	11


Варіант 10
	А
	20
	10
	50
	40
	30
	60
	70
	80
	90
	100
	110
	120

	В
	220
	10
	1000
	606
	780
	790
	900
	544
	
	1070
	1500
	1100


